

# Zmluva o poskytovaní služieb č. Z201936488\_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Základná škola Horný Vadičov  
Sídlo: Horný Vadičov 277, 02345 Horný Vadičov, Slovenská republika  
IČO: 37812581  
DIČ: 2021669958  
IČ DPH: nie  
Číslo účtu: SK2402000000001633623851  
Telefón: +421414229255

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: BUKÓZA ENERGO, a. s.  
Sídlo: Hencovská 2073, 09302 Hencovce, Slovenská republika  
IČO: 43806643  
DIČ: 2022491471  
IČ DPH: SK2022491471  
Číslo účtu:  
Telefón: 0574887224

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Dodávka elektrickej energie vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku  
Kľúčové slová: elektrická energia, prevzatie zodpovednosti za odchýlku, distribúcia elektrickej energie, kWh  
CPV: 09310000-5 - Elektrická energia; 65300000-6 - Rozvod elektriny a súvisiace služby; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Dodávka elektrickej energie vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku

Funkcia				
Predmetom zákazky je dodávka dohodnutého množstva silovej elektriny a zabezpečenie distribúcie elektriny v kvalite garantovanej technickými podmienkami prevádzkovateľa distribučnej sústavy pre prenos elektriny, distribúciu elektriny a poskytovanie systémových služieb do odberného miesta odberateľa.				
Ďalej predmetom zákazky je záväzok dodávateľa prevziať za odberateľa zodpovednosť za odchýlku za odberné miesto voči zúčtovateľovi odchýlok.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Predpokladaná spotreba OM na rok 2020	kWh			34500
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Číslo odberného miesta	7214541			
EIC kód	24ZSS7214541000X			
Produkt	DMP1			
Tarifa za distribúciu elektriny	C2			
Hlavný istič /A/, počet fáz	80 A, 3 fázy			

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Dodávka elektrickej energie zahŕňa dodávku dohodnutého množstva elektriny do odberného miesta odberateľa v množstve, čase a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve.
Dodávateľ garantuje okrem pravidelnej dodávky elektrickej energie na odberné miesto odberateľa, vrátane distribúcie aj prevzatie zodpovednosti za odchýlku, v kvalite elektrickej energie zodpovedajúcej technickým podmienkam prevádzkovateľa distribučnej siete, za dodržania právnych predpisov.
Dodávateľ sa zaväzuje bez prerušenia dodávať odberateľovi dohodnuté množstvo elektriny v režime prenesenej zodpovednosti za odchýlku pre spotrebu v odbernom mieste uvedenom odberateľom, v termíne od 01.01.2020 do 01.01.2021.
Množstvo predpokladanej odobratej energie je určené podľa odberu v predchádzajúcom zazmluvnenom období. Cena pri predkladaní ponuky je stanovená na presne definované objemy v technickej špecifikácii.
Dodávateľ si nebude uplatňovať sankcie voči odberateľovi v prípade neodobratia ako i prekročenia zmluvného množstva objednanej elektriny, i v prípade ak dôjde k výpovedi zmluvy, dodávateľ nebude v súvislosti s ukončením zmluvy uplatňovať žiadne sankcie.
Odpojenie od zdroja elektrickej energie sa vylučuje.
Predávajúci je povinný zabezpečiť dodávku elektrickej energie aj v prípade, ak dôjde k predčasnému ukončeniu zmluvného vzťahu a to do doby, kým nebude zabezpečený prechod plnenia plynule na ďalšieho predávajúceho.
Dodávateľ zabezpečí na žiadosť odberateľa preskúšanie meradiel.
Nový dodávateľ zabezpečí súčinnosť s pôvodným pri odpojení a zapojení OM v distribučnej sieti.
Nový dodávateľ zabezpečí pri zmene pôvodného dodávateľa zmenu tak, aby prechod na nového dodávateľa bol plynulý, neprerušovaný ku dňu 01.01.2020 od 00:00 hodiny.
Dodávka elektrickej energie zahŕňa cenu v eurách za dodávku elektriny, za distribučné služby a to: za prenos elektriny, distribúciu elektriny, systémové služby a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálneho cenníka distribúcie príslušného PDS platného v čase predloženia ponuky a príslušných cenových rozhodnutí ÚRSO platných v čase predloženia ponuky, daň v zmysle Zákona o spotrebných daniach a náklady spojené so zodpovednosťou za odchýlky spotreby / zmluva o zúčtovaní odchýlok/.
Štruktúra ceny: Cena musí obsahovať všetky náklady dodávateľa, a to: a) cena bez DPH, za dodávku predpokladaného množstva silovej elektriny pre OM na 12 mesiacov, b) cena za poskytnutie distribučných a systémových služieb, c) náklady spojené so zodpovednosťou za odchýlku spotreby, d) odvod do Národného jadrového fondu, určeným osobitným predpisom, e) spotrebná daň, f) DPH platná v čase dodania.
Presná špecifikácia ceny - dodávateľ ju predloží objednávateľovi do 7 dní od uzavretia zmluvy.
Ak vzniknú pri fakturácii úhrad za dodávku chyby z dôvodu nesprávneho odpočtu, použitím nesprávnej konštanty, matematickou chybou a pod., majú odberateľ a dodávateľ nárok na vyrovnanie nesprávne fakturovaných čiastok.
Strana, na ktorú bola reklamácia smerovaná, oznámi výsledok šetrenia druhej strane v lehote 30 dní odo dňa, kedy reklamáciu obdržala.
Platba za zmluvné obdobie sa bude realizovať mesačne na základe odpočtu skutočne odobratej elektrickej energie.
Splatnosť faktúry je 30 dní od dátumu doručenia faktúry objednávateľovi.
Faktúra bude doručená po odpočte skutočnej spotreby za mesiac a bude obsahovať množstvo a sumu za skutočne odobratú elektrinu. Faktúra bude dodávateľom vystavená a doručená v papierovej forme do jeho sídla, v prípade dohody môže byť faktúra doručovaná elektronicky. Spôsob úhrad je bezhotovostný.
Cena za distribúciu a systémové služby je regulovaná a schvaľovaná ÚRSO. Ak počas plnenia zmluvy zmení cenové rozhodnutie ÚRSO, dodávateľ to musí písomne oznámiť. Ak počas plnenia zmluvy zmení cenové rozhodnutie ÚRSO, dodávateľ musí v týchto cenách aj účtovať. Ak sa menia regulované platby, aj štátom určené dane a poplatky, budú upravené dodatkom k zmluve.
Každá zo zmluvných strán je oprávnená od zmluvy odstúpiť ak: a) druhá zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu, b) bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu voči zmluvnej strane treťou osobou, pričom dotknutá zmluvná strana je platobne neschopná alebo v úpadku, alebo c) bol na majetok druhej strany vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku, alebo d) druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie, alebo e) ak dodávateľ v presnej špecifikácii ceny nedodrží zazmluvnenú cenu.

Názov	Upresnenie
-------	------------

### 2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Žilinský  
Okres: Kysucké Nové Mesto  
Obec: Horný Vadičov  
Ulica: Horný Vadičov 277

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.01.2020 00:00:00 - 01.01.2021 00:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: kWh  
Požadované množstvo: 34500,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019 a Prílohou č.1 Osobitné ustanovenia o zákazkách na dodávku elektriny a plynu, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 6 527,42 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 7 832,90 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 03.12.2019 10:04:02

Objednávateľ:  
Základná škola Horný Vadičov  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
BUKÓZA ENERGO, a. s.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska